## Я - великий учёный

14 марта в нашей школе проходили мастер-классы, приуроченные к Неделе высоких технологий. Мы побывали на одном из них, где проходила интеллектуальная игра "Я – великий учёный".



К доске выходил любой желающий и вставал спиной к доске, где было написано имя учёного. Игроку задавали наводящие вопросы, называли открытия, которые сделал этот ученый, а игрок должен был отгадать, что это за ученый и какой вклад он внес в науку.

Ученики 9 филологического класса активно включились в этот мастер-класс. Всем было интересно проверить свои знания и попытаться правильно назвать ученого.

Ученикам понравился мастер-класс, они были заинтересованы и мотивированы. Благодаря данной игре ребята расширили свой кругозор и узнали много интересного о великих учёных из области физики, математики, географии, астрономии, химии, биологии и пр.





Считаем, что такие интеллектуальные игры очень полезны для учеников, так как многие не стремятся к изучению наук, к сожалению, не знают великих учёных, которые внесли огромный вклад в её развитие.

Анастасия Винокурова, Таисия Анфиногенова, 10 класс